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Aos quatro dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete, às dez horas, no 

Auditório do CCSH – 2º andar do Prédio 74-C, Campus da UFSM, (sala 4222), sob a 

Presidência do Diretor do Centro, Prof. Mauri Leodir Löbler, iniciou a 502ª Sessão 

Ordinária do Conselho do CCSH. Estiveram presentes os seguintes Conselheiros: 

Wanderlei José Ghilardi, Vania Estivalete, Ivan Vey, Igor Castellano da Silva, Mari 

Cleise Sandalowski, Angela Espíndola, André Cordenonsi, Frank Sautter, Taís Alberti,  

Francisco Mendonça Junior, Sheila Kocourek, Ivo Elesbão, Vania Costa, Marcelo 

Trevisan, Ana Paula Fraga, Anderson Denardin, Janaina do Nascimento, Maria Clara 

Mocellin, Laura Storch, Sandra Depexe, Janderle Rabaiolli, Elisangela Mortari, Rafael 

Oliveira, Nina Rodrigues, Cesar Schirmer dos Santos, Silvestre Grzibowski, Beatriz 

Weber, José Renato da Silveira, Eliana Cogoy, Clarice Bastarz, Sirlei Glasenapp, 

Eugênio Simonetto, Adriano Pereira, Jane Santos da Silva, Liara Missau, Roni Storti 

de Barros, Paulo Roberto Langwinski. Luciany de Mello, Felipe Corrêa Machado e 

Mélanie Rodrigues. Justificaram a ausência os conselheiros Rui Tiago Alves, Flavia 

Luciane Scherer, Ney Izaguirry de Freitas Junior, Fernanda Pedrazzi, Claudia Perrone, 

Sergio Madruga, Viviane Borelli, Aline Roes Dalmolin, José Martinho Rodrigues 

Remedi, Hector Bonifacino e Atila Augusto Stock da Rosa. Havendo quórum, foi 

iniciada a 502ª reunião do Conselho do CCSH. O Presidente deu POSSE aos 

conselheiros Ivan Vey – Chefe Substituto do Departamento de Ciências Contábeis, 

Janderle Rabaiolli - Coordenador do Curso de Comunicação Social – Publicidade e 

Propaganda, Francisco de Paula Sousa de Mendonça Junior – Chefe Substituto do 

Departamento de História, Vânia Estivalete – Chefe Substituta do Departamento de 

Ciências Administrativas, André Cordenonsi – Chefe do Departamento de 

Documentação, Laura Storch – Coordenadora do Curso de Comunicação Social – 

Jornalismo e Eugenio Simonetto – Coordenador Pró – tempore do PPG Administração, 

e parabenizou pela posse e pelo encargo de assumir os desafios da gestão. O 

Presidente colocou em votação a Ata da 501ª reunião ordinária. Em votação: 

Aprovada por unanimidade. De imediato passou-se à Pauta da reunião, conforme 

segue: Pauta 1 – Processo nº 23081.035473/2017-27 – Encaminha projeto 

pedagógico para aprovação do Curso de Relações Internacionais. Interessado: Curso 

de Relações Internacionais. Tendo em vista as ausências justificadas dos membros da 

Comissão, o Diretor lê o parecer da Comissão de Ensino, que aprova a reforma do projeto 

pedagógico do Curso de Relações Internacionais – Bacharelado, Diurno. Em votação: 
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Aprovado por unanimidade. Pauta 2 - Processo nº 23081.041790/2016-00 – Concurso 

Público para Professor Assistente com Graduação em Arquivologia. O Presidente 

solicita o parecer da CLN e o Prof. Rafael Oliveira lê o parecer em que foram aprovados 

seis candidatos: Em primeiro lugar Francisco Alcides Cougo Junior com nota final 9,13 

(nove vírgula treze); em segundo lugar Rafael Chaves Ferreira com nota final 8,32 (oito 

vírgula trinta e dois); em terceiro lugar Sérgio Renato Lampert com nota final 7,59 (sete 

vírgula cinquenta e nove); em quarto lugar Augusto Cézar Luiz Britto com nota final 

7,09 (sete vírgula zero nove); em quinto lugar Ismaelly Batista dos Santos Silva com 

nota final 7,02 (sete vírgula zero dois) e em sexto lugar Leolíbia Luana Linden com 

nota final 7,01 (sete vírgula zero um). A análise do processo evidenciou a sua correta 

instrumentalização, contendo toda a documentação exigida pela Resolução N. 

030/2013 – UFSM e diante disso a Comissão de Legislação e Normas é de parecer 

favorável à Homologação do resultado do Concurso Público para Professor Assistente 

A, na área de Ciências Sociais Aplicadas /Ciência da Informação / Arquivologia. Em 

votação: Aprovado por unanimidade. Pauta 3 - Recomposição de Comissões: Para a 

Comissão de Ensino o Prof. André Cordenonsi se coloca à disposição. Em votação: 

aprovado por unanimidade. Para a Comissão de Espaço Físico, a Profª. Beatriz Weber 

se colocou à disposição. Em votação: aprovado por unanimidade. Para a Comissão 

de Extensão, na vaga do Prof. Hector Bonifacino que pediu para sair, tendo em vista 

sua licença saúde, a Profª. Beatriz Weber se colocou à disposição. Em votação: 

aprovado por unanimidade. ASSUNTOS GERAIS e COMUNICAÇÕES: O Prof. 

Rafael comunicou que, como representante no CEPE, foi discutida uma nova 

Resolução a respeito de dispensa de disciplina e ACGs, que serão diretamente no 

Portal do aluno. O Presidente enfatizou, a respeito do PDU, solicitando que as 

subunidades se organizem para que as reuniões aconteçam conforme aprovado na 

reunião anterior, pois o prazo máximo para o encaminhamento das informações 

coletadas é o dia 15 de setembro. O Presidente também solicita o empenho de todos 

para que sejam tomados os cuidados necessários com a infraestrutura dos prédios do 

CCSH, pois foi investido muito esforço de pessoal e financeiro para que os prédios 

estivessem com as condições necessárias ao bom funcionamento das atividades. 

Ainda continuou o Diretor, falando a respeito da visita do Arquiteto em relação à 

unificação das Portarias dos prédios 74 A, 74 B e 74 C, dizendo que será estudada 

uma alternativa. Nada mais havendo a tratar encerrou-se a presente sessão. E para 

constar, eu, Ivonisa Abreu, Secretária do CCSH, lavrei a presente Ata que assino com 

o Senhor Presidente. 

 


